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REGOLAMENTO UTILIZZO PALCO COMUNALE 

ART. 1

Il Palco, di proprietà del Comune di Castelnuovo Parano viene installato, nel periodo estivo, nelle piazze del Paese in occasione della Festa Montecalvo;

Tutte le Associazioni presenti sul territorio di Castelnuovo Parano, i partiti politici e i comitati spontanei promotori di manifestazioni varie potranno usufruire del Palco, entro il territorio Comunale, a condizioni che presentino la domanda di utilizzo dieci giorni prima della data della manifestazione richiesta, restando a carico dei richiedenti il montaggio e lo smontaggio del palco.

ART. 2


Nel periodo estivo la tariffa per l’utilizzo dello stesso, sarà di € 20,00 al giorno:


Se il palco verrà montato a cura dell’Amministrazione Comunale la tariffa sarà di € 150,00 per il primo giorno con una tariffa giornaliera di € 20,00 per i giorni successivi.

Nel caso in cui il palco venga utilizzato fuori dal territorio comunale, previa autorizzazione, la tariffa sarà di € 50,00 al giorno con cauzione di € 200,00.

Tutti i comitati promotori di feste religiose sono esenti dal pagamento di qualsiasi somma, restando a loro cura il montaggio e lo smontaggio del palco.

